

MEMORANDUM O POROZUMĚNÍ

Univerzita Palackého v Olomouci

Lékařská fakulta

Ústav molekulární a translační medicíny

se sídlem: Hněvotínská 976/3, 779 00 Olomouc

IČO: 61989592

status: veřejná vysoká škola s právní subjektivitou dle zákona č. 111/1998 Sb.,
zákon o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů

zastoupená: prof. MUDr. Josefem Zadražilem, CSc., děkanem

v záležitostech této dohody je oprávněn jednat: [REDACTED]

(dále jen jako „ÚMTM“)

a

Státní zdravotní ústav v Praze

se sídlem: Šrobárova 49/48, 100 00 Praha 10-Vinohrady

IČO: 75010330

status: příspěvková organizace

zastoupená: [REDACTED]

v záležitostech této dohody je oprávněna jednat: [REDACTED]

(dále jen jako „SZÚ“)

(společně jako “Strany” a každá z nich jednotlivě též jako “Strana”)

Preambule

SZÚ patří mezi přední pracoviště zaměřené na ochranu veřejného zdraví. V rámci tohoto memoranda bude do spolupráce vstupovat ÚMTM, které je veřejnou výzkumnou organizací působící v oblasti translačního biomedicínského výzkumu se zaměřením na porozumění základním příčinám lidských infekčních onemocnění a rakoviny.

Strany mezi sebou zahájily spolupráci v rámci pandemie COVID-19, kdy se společně podílely na vývoji diagnostických metod detekce SARS-CoV-2, na laboratorní diagnostice infekce a zavádění systému sledování variant viru SARS-CoV-2 celogenomovou sekvenací viru. Tuto činnost plánují dále rozvíjet výměnou zaměstnanců, studentů, spoluprací na společných výzkumných projektech, produkcí společných publikací a případně i duševního vlastnictví.

Strany se dohodly na dalším prohloubení spolupráce s cílem dosáhnout intenzivnější a efektivnější spolupráce, účinného řízení, mezinárodní viditelnosti a překročení kritické velikosti pro další rozvoj vzdělávacích, výzkumných a vývojových projektů v globálním měřítku.

Tato spolupráce se bude realizovat mimo jiné prostřednictvím společné žádosti o projekty, například HERA inkubátor, a může vést ke vzniku společného pracoviště mezi stranami SZÚ a ÚMTM. Podmínky vzniku a provozování případného společného pracoviště budou upravené zvláštním smluvním ujednáním.

Strany si přejí nezávazným a nevýhradním způsobem nastínit hlavní body své další specifické spolupráce a závazně sjednat závazek zachování důvěrnosti informací v daném druhu spolupráce.

Strany se proto dohodly na následujícím:

Předmět spolupráce

Strany budou spolupracovat za účelem rozvoje projektů v oblasti výzkumu, vývoje, vzdělávání, kariérního růstu zaměstnanců, technologického transferu a v oblastech s nimi souvisejících (dále jen "Projekty").

Cíle spolupráce

V rámci svých činností budou Strany aktivně vyhledávat a zkoumat možnosti zahájení a rozvíjení dalších druhů spolupráce a konkrétních Projektů.

Strany se zavazují poskytovat si informace a setkávat se za účelem diskusí, které umožní rozvoj Projektů.

Ve vztahu k jakémukoliv Projektu, který bude realizován, se Strany zavazují uzavřít zvláštní smlouvu, která upraví práva a povinnosti Stran v souvislosti s příslušným Projektem a rovněž práva a povinnosti vztahující se k výsledkům takového Projektu.

Spolupráce Stran podle této Dohody je nevýhradní.

Důvěrnost

S výjimkou případů uvedených níže v tomto ustanovení se Strany zavazují, že nepřístupní žádné třetí straně informace, které se vztahují k předmětu společných Projektů a předmětu výzkumu v rámci Projektu, podnikání, službám, produktům, či jiným aktivitám druhé Strany, bez omezení, jakýchkoliv záznamů, dat, výkresů, poznámek, zpráv, procesů, know-how, vynálezů, finančních informací, obchodních plánů, personálních či, marketingových informací, které budou poskytnuty jednou Stranou Straně druhé, a to buď písemně, ústně nebo jakoukoliv jinou formou a budou za důvěrné explicitně označeny (dále jen "Důvěrné informace").

Každá ze Stran je oprávněna poskytnout Důvěrné informace v těchto případech:

- a) pokud je poskytnutí Důvěrných informací požadováno příslušným úřadem veřejné správy nebo právním předpisem nebo pokud je to nezbytné pro ochranu práv povinné Strany dle této Dohody („Povinné poskytnutí“);
- b) pokud byly Důvěrné informace získány ze zdroje, který není spřízněn s druhou Stranou, avšak s výjimkou případů, kdy byly Důvěrné informace získány protiprávně;
- c) pokud jsou Důvěrné informace veřejně dostupné jinak než v důsledku jejich neoprávněného poskytnutí v rozporu s touto Dohodou;
- d) pokud druhá Strana předem poskytne písemný souhlas s jejich poskytnutím;
- e) svým zaměstnancům, zástupcům nebo poradcům, kteří potřebují tyto informace pro účely plnění povinností příslušné Strany dle této Dohody.

V případě Povinného poskytnutí mohou být Důvěrné informace poskytnuty za předpokladu, že povinná Strana bezodkladně informuje druhou Stranu o takovém Povinném poskytnutí tak, aby druhá Strana mohla předem usilovat o vydání ochranného (soudního) příkazu nebo jiného vhodného opatření. V případě, že takový ochranný příkaz nebo jiné opatření nebude vydáno, vydá povinná Strana v souladu s Povinným poskytnutím pouze takové množství Důvěrných informací, které jsou vyžadované zákonem.

Strany se rovněž zavazují nepoužít Důvěrné informace z jakéhokoliv důvodu nebo pro jakýkoliv jiný účel, přímo nebo nepřímo, než pro rozvoj Projektů. Žádná ze Stran není oprávněna použít některé z Důvěrných informací způsobem, který poškozuje nebo je v rozporu se zájmy druhé Strany.

Pro vyloučení pochybností se uvádí, že přestože jedna Strana může poskytnout Důvěrné informace druhé Straně, není povinna tak učinit a může před poskytnutím Důvěrných informací požadovat další záruky, například ve formě nové dohody, jež může obsahovat smluvní sankce.

Každá ze Stran zajistí a odpovídá za dodržování výše uvedených ustanovení týkajících se Důvěrných informací ze strany svých zaměstnanců, poradců a zástupců.

Závěrečná ustanovení

Tato Dohoda se řídí českým právem.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato dohoda podléhá povinnému uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Tato Dohoda nabývá platnosti okamžikem podpisu oběma Stranami a účinností uveřejněním v registru smluv.

Tato Dohoda se uzavírá na dobu neurčitou.

Jakékoliv změny či dodatky této Dohody vyžadují dohodu obou Stran v písemné formě.

Tato Dohoda je sepsána ve dvou (2) originálních vyhotoveních a každá ze Stran obdrží po jednom (1) vyhotovení.

V Olomouci dne 9 -07- 2021

prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc.
děkan

V Praze dne 12 -07- 2021